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1. O3 $AME8 HEAUSQl(reverse Polish) B7|Ho2 BASA|2 [103]

Da+@=*b)/3
®@ ((a+2)=b)/3

®

2. Ckg Ao M3 ZE ZHoA|2, [103]

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
void swap(int v[], int i, int j)
{
int temp;
temp = v[il;
vlil = v(iL;
v[j1 = temp;
}
void gsort(int v[], int n, int left, int right)
{
int i, last;
if (left >= right)
return;
swap(v, left, (left + right) / 2);
last = left;
for (i = left + 1; i <= right; i++)
if (vli] < vlleft])
swap(v, ++last, i);
swap(v, left, last);
for i = 0; 1 < n; i++) {
printf("%d%s", v[il,i<n —1?"":");
}
printf("\n");
gsort(v, n, left, last — 1);
gsort(v, n, last + 1, right);
}
void main()
{
int v[] ={4,5 /3, 1,2}
gsort(v, 5, 0, 4);
}




3. b2 2=7 SASEE @0 S0Z max 2t square BIAZS off Y|5tA=2

#include <stdio.h>

@

void main()

{
printf("max is %d\n", max(10, 7 + 8));
printf("squre is %d\n", square(1+2));

}
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4. CHE3 22 WAL ULEE addh TUe| RES AMSHAIL. [10%]

main.c

#include "add.h"

void main()

{
printf("%d + %d = %d\n", 1, value, increment(1));
print_increment(1);

}

add.c

#include "add.h"
int value = 2;

int increment(int a)

{
return a + value;
}
void print_increment(int a)
{
printf("%d + %d = %d\n", a, value, a + value);
}
PLEED
1+2=3
1+2=3
)
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A2, [103]

US 0 pa¥ifE a2l FAE 71|11, ppat

pa2l FAE JA=F IEE

25t

#include <stdio.h>

void main()

{
int arr[] = { 0,1, 2,3 4,5 };
int *ptr = arr;
printf("%d\n", *arr);
printf("%d\n", *arr + 1);
printf("%d\n", *ptr + 1);
printf("%d\n", *(arr + 4));
printf("%d\wn", (arr + 4)[1]);

}
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7. swap 13} swap2
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A2, [203]

#include <stdio.h>
void swapl( @ ) {
int t = *a;
*3 = xb;
*h = t;
}
void swap2( @ ) A
int *t = *a;
*g = xb;
*b = t;
}
void main()
{
inta=0b=1,
int *pa = &a, *pb = &b;
swapl(pa, pb);
printf("a=%d, b=%d\n", a, b);
printf("pa=%d, pb=%d\n", *pa, *pb);
swap2(&pa, &pb);
printf("a=%d, b=%d\n", a, b);
printf("pa=%d, pb=%d\n", *pa, *pb);
}




8. C}2 3So| MY ZME
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A, (ZQIE{2] A7|= 4byte) [103]

#include <stdio.h>

void print_sizeof(char *namel[]) {

printf("%d\n", sizeof(name));

void main()

{
char namel[][10] = { "Jan", "Feb" };
char *name2[] = { namel[0], namel[1] };
printf("%d\n", sizeof(namel));
printf("%d\n", sizeof(name2));
print_sizeof(name2);

}
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9. Bk Akzdo| w2l et HeE Ho| StAlR. [103]

(1) student structure= ID, name, majorE 7}2IC},

(2) course structure= course_nameZ2} studentsE 712IC},

(3) course structureE A2 22 J}A|= coursel W7t ULt

(4) ID= int, name2 char[100], major= char[100], course_name char[100], students= Z|CH
100H2| studentES ZjZICtD Z}ASICE

)



